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注意事项：
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	二、填空题
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方程组
[image: image74.wmf]2

5

xy

xy

+=

ì

í

-=

î

的解集用列举法表示为           .

资*源%库 ziyuanku.com14．若函数
[image: image75.wmf]x

x

x

f

1

)

(

+

=

，则不等式
[image: image76.wmf]2

5

)

(

2

<

£

x

f

的解集为           .
15．已知二次函数
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	三、解答题


17．设集合A＝{x|-2≤x≤5}，B＝{x|m＋1≤x≤2m-1}．
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19．已知函数
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资*源%库
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21．甲、乙两城相距100km，在两城之间距甲城
[image: image106.wmf]x



 EMBED Equation.3 [image: image107.wmf]km

处的丙地建一核电站给甲、乙两城供电，为保证城市安全，核电站距两地的距离不少于10
[image: image108.wmf]km

．已知各城供电费用（元）与供电距离（
[image: image109.wmf]km

）的平方和供电量（亿千瓦时）之积都成正比，比例系数均是
[image: image110.wmf]l

=0．25，若甲城供电量为20亿千瓦时/月，乙城供电量为10亿千瓦时/月，
（1）把月供电总费用
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[image: image112.wmf]x
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[image: image113.wmf]km

）的函数，并求其定义域；
（2）求核电站建在距甲城多远处，才能使月供电总费用最小．
22．（本小题满分12分）
Ziyuanku.com若二次函数
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(Ⅰ) 求函数
[image: image119.wmf]()

fx

的解析式；
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的取值范围.
高一期中考试数学试题答案
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二、填空题
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三、解答题
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即2≤m≤3.
综上，当B[image: image147.wmf]Í
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考点：1、集合的运算；2、集合间的关系.
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【答案】(1)偶函数（2）略
【解析】（1）由[image: image222.png] EMBED Equation.DSMT4 
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【答案】（1）
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【解析】
试题分析：（Ⅰ）甲城供电费用y1=0．25×20x2，乙城供电费用y2=0．25×10（100-x）2，总费用y=y1+y2，整理即可；因为核电站距甲城xkm，则距乙城（100-x）km，由x≥10，且100-x≥10，得x的范围；（Ⅱ）因为函数y=7．5x2-500x+25000是二次函数，由二次函数的性质可得，x=-
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22．（本小题满分12分）
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考点：二次函数的性质；函数的零点；函数解析式的求法。
点评：解决恒成立问题常用变量分离法，变量分离法主要通过两个基本思想解决恒成立问题， 思路1：
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